

## Окончено расследование убийства

При проверке сообщения об обнаружении трупа была установлена личность потерпевшего, им оказался гр.Н. В ходе осмотра места происшествия было установлено, что он был избит, кроме этого, у него было перерезано горло. Недалеко от места обнаружения трупа располагалась территория бывшей базы, где находились общежития рабочих – лесозаготовителей и грузчиков металла. У дверей общежития грузчиков были обнаружены носилки, испачканные кровью. Кроме этого, кровь была обнаружена на досках проема в заборе, огораживающего территорию базы, на тропе, ведущей к общежитиям. В ходе проведения следственно-оперативных мероприятий, направленных на раскрытие преступления по «горячим следам», под давлением собранных в ходе осмотра места происшествия доказательств, двое из них были вынуждены дать признательные показания и признать свою вину в совершенном преступлении. В ходе следствия установлено, что после недельного запоя подозреваемые Л. и М. в ходе совместно распития самогона с потерпевшим Н., отмечая женский праздник в сугубо мужской компании. В ходе общения гр.Н. стал рассказывать о том, что служил в Чечне, «убивал там людей», «участвовал в спецоперациях». Подвыпившие собутыльники решили проверить «наличие специальной подготовки» у бывшего десантника, а так как достойного сопротивления последний оказать не смог, то «обиделись» на его «обман» и за это вдвоем избили последнего, после чего продолжили пьянствовать. Так как гр.Н. в это время лежал на полу общежития, пачкая кровью полы, что не понравилось пьяным хозяевам, его положили на носилки и вынесли за территорию базы, решив сбросить в яму, при этом один из них «добил обидчика», перерезав ему горло «хлебным» ножом. После этого с целью сокрытия совершенного преступления тело Н. засыпали мусором, травой. Труп потерпевшего был обнаружен лишь благодаря случайности. Задержанные, один из них оказался жителем села Тыгда, второй проживает в Читинской области, рассказывали, что собирали деньги, чтобы уехать из области, затеряться и таким образом попытаться избежать уголовной ответственности. После содеянного Л. и М. пили в течении недели, чтобы забыться и не думать о том, что натворили, однако это оказалось непросто, и даже некоторым облегчением было то, что в конце концов можно больше не скрывать свой страшный грех. Гр.Л., принесший с собой из общежития нож и совершивший убийство, так и не смог внятно объяснить следователю мотив своего поступка. Ему предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ – убийство, максимальный срок наказания за которое составляет 15 лет лишения свободы, гр.М. привлечен к уголовной ответственности за укрывательство особо тяжкого преступления.

В настоящее время данное уголовное дело расследовано и направлено в суд.

---

16 Мая 2008

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/680442>